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Výroční zpráva za rok 2022
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Slovo na úvod

Rok 2022 byl prvním rokem činnosti spolku Rodičem jinak s tím, že oficiální činnost byla zahájena od 1. července 2022. Hlavní myšlenkou při zakládání spolku bylo nabídnutí podpory pro potřeby pěstounských rodin, primárně v regionu Blanenska, Boskovicka a Letovicka, přičemž pověření pro výkon sociálně-právní ochrany dětí má spolek pro celý Jihomoravský kraj. V průběhu roku 2022 byla z naší strany podána žádost o rozšíření pověření k doprovázení pěstounských rodin také v Olomouckém kraji a naší žádosti bylo vyhověno. 
Velkou pozornost jsme věnovali tomu, abychom byli schopni zajistit pro naše klienty komplexní podporu již od počátku jejich vstupu do procesu vedoucímu k pěstounství. Například jsme schopni pomoci klientům při sepsání návrhů k soudu, s vyřízením dávek pěstounské péče či jiných sociálních dávek formou doprovodu na jednání s pracovníky úřadů práce, klienti mohou využít i našeho doprovodu k potřebným jednáním apod. Naší snahou bylo a nadále je, aktuálně reagovat na potřeby našich klientů – pěstounských rodin. 
Velké díky patří všem pracovníkům spolku i externím spolupracovníkům, kteří se podíleli na činnosti spolku. A v neposlední řadě také za podporu pěstounských rodin, které s námi do toho šly a díky kterým, se úspěšně podařilo první půl rok naší činnosti zahájit. Moc si jejich podpory a ochoty spolupracovat vážíme.

Mgr. Leona Fialová, předseda













Organizační struktura
Nejvyšším orgánem spolku je členská schůze, která volí předsedu. Zvolený předseda řídí doprovázející organizaci. V případě, že nemůže vykonávat svou funkci, zastupuje ho místopředseda spolku. Členské schůze se v roce 2022 konaly 03.06.2022 a 21.11.2022. Na schůzi dne 21.11.2022 proběhlo zhodnocení aktivit za rok 2022.
Poslání
Posláním spolku Rodičem jinak je zejména naplňovat potřeby pěstounských rodin prostřednictvím činností vedoucích k jejich komplexní pomoci a podpoře.
Cíl
Cílem činnosti spolku je zejména funkční pěstounská rodina, která sytí všechny potřeby nezletilých dětí, a pomáhá pěstounům zvládat nároky spojené s výkonem pěstounské péče.
Cílová skupina
Cílovou skupinou jsou zejména pěstounské rodiny.

Doprovázení
V roce 2022 jsme jako nově vzniklá organizace uzavřeli 39 dohod o výkonu pěstounské péče, z toho 3 dohody byly v roce 2022 ukončeny (1 z důvodu zletilosti dítěte a 2 z důvodu přechodu dítěte do péče jednoho z rodičů). Z celkového počtu dohod v roce 2022 se jednalo o (11 zprostředkovaných pěstounských rodin, 27 nezprostředkovaných pěstounských rodin a jednu pěstounskou rodinu na přechodnou dobu). Navázali jsme spolupráci s OSPOD Blansko, Boskovice, Vyškov, Kuřim, Tišnov, Bučovice a s Magistrátem města Brna.  

Vzdělávání
Vzdělávání jsme ve druhém pololetí roku 2023 pořádali v termínu 08.-09.10.2022 v časové dotaci 12 hodin, a dále v termínu 22.-23.10.2022 také v časové dotaci 12 hodin.
Vzdělávání se zúčastnili nejen osoby pečující, které mají uzavřenou dohodu o výkonu pěstounské péče s Rodičem jinak z. s., ale i klienti jiných doprovázejících organizací. 
V termínu 08.-09.10.2022 proběhlo vzdělávání na Faře v Boskovicích na téma Aktuální změny v oblasti dávek pěstounské péče, zkušenosti s dlouhodobou pěstounskou péčí. Akce se zúčastnilo celkem 33 osob.
V termínu 22.-23.10.2022 proběhlo vzdělávání v restauraci Zámecká sýpka Blansko na téma Aktuální změny v oblasti dávek pěstounské péče, zkušenosti s přechodnou pěstounskou péčí. Akce se zúčastnilo celkem také 31 osob.
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Další činnost 
V roce 2022 spolek Rodičem jinak proplatil čerpání respitní péče celkem jedenácti rodinám v celkové výši 28 243,-- Kč. Krátkodobé hlídání bylo proplaceno sedmi rodinám v celkové výši 9 000,-- Kč. Dále bylo krátkodobé hlídání jednou zajišťováno pracovnicemi spolku Rodičem jinak. Psychologická odborná pomoc byla zprostředkována pěti pěstounským rodinám v celkové výši 18 400,-- Kč. U dvou zprostředkovaných pěstounských rodin jsme opakovaně zajišťovali doprovod na kontakty s biologickými rodinami. 
V případě zájmu doprovázíme pěstouny k soudním jednáním, na jednání případové konference, jednání se školou, s úřadem práce apod. 

Jiné aktivity
Dne 11.11.2022 uspořádal spolek Rodičem jinak pracovní setkání zaměstnanců OSPODů. Setkání se zúčastnilo 13 zaměstnankyň OSPODů Blansko, Boskovice, Vyškov, Tišnov a Magistrátu města Brna. Setkáním provázela MUDr. Taťjána Horká.
Dne 23.11.2023 se uskutečnila beseda spojená se vzděláváním pěstounů na téma pěstounské péče, kterou uspořádal spolek Rodičem jinak ve spolupráci s městem Boskovice – OSPODem. 
Od prosince 2022 funguje v prostorách kanceláře spolku Rodičem jinak poradna zaměřená na poradenství v oblasti sociálních dávek. Poradna je k dispozici jednou měsíčně, vždy v předem avizovaném termínu. Poradenství je v této oblasti zajišťováno externí spolupracovnicí spolku Rodičem jinak.
Doplňkově se věnujeme také facilitaci případových konferencí, které slouží primárně potřebám našich klientů, pokud jsme schopni v dané projednávané věci zajistit nestrannost facilitátora. V roce 2022 se jednalo o tři případové konference.





Financování a hospodaření
Výnosy za rok 2022                                                                                   949 500,-- Kč
Státní příspěvek na výkon pěstounské péče                                             913 500,-- Kč
Vzdělávání pěstounů z jiné organizace                                                      32 000,-- Kč
Facilitace případových konferencí                                                                4 000,-- Kč

Náklady za rok 2022
Osobní náklady -    mzdy a DPP                                                               489 190,-- Kč
· odvody SP, ZP                                                          153 198,-- Kč           
Cestovné                                                                                                      24 860,-- Kč
Energie, nájem                                                                                          31 967,5,-- Kč
Režie (poštovné, telefon, internet, software, pojištění)                           15 001,76,-- Kč
Školení a supervize zaměstnanců                                                               10 980,-- Kč
Majetek a spotřební materiál                                                                 119 066,21,-- Kč
Ostatní služby                                                                                         25 730,89,- Kč
Respitní péče                                                                                              28 243,-- Kč
Krátkodobé hlídání                                                                                        9 000,-- Kč
Psychologická odborná pomoc                                                                   18 400,-- Kč

Výsledek hospodaření                                                                             23 862,64,-  Kč






Poděkování
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem podporovatelů, příznivcům a sponzorům spolku Rodičem jinak. Zejména firmě Vitar Tišnov, která nám pro děti zdarma dodala pitíčka Capri-Sun. Zednictví Havlíček a panu Miloši Fialovi děkujeme za dar ve formě elektrospotřebičů do kanceláře a klientkám kosmetiky TianDe, které pomohly připravit uvítací balíčky pro naše pěstounské rodiny.
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Členská schůze


Předseda,
klíčový pracovník


Místopředseda,
klíčový pracovník


Účetní


Externí spolupracovníci


Rodičem jinak z.s., kontaktní adresa: Svitavská 500/7, 678 01 Blansko, IČ: 09731229
+420/773 735 995, www.spolekrodicemjinak.cz
Spolek je zapsán ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu L, vložce číslo 27349
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